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Mobile Klimageräte : für alle, die in ihren Wohnungen oder im Büro auch im Sommer ein angenehmes Klima erzeugen und der Hitze trotzen 
möchten. Mobil und flexibel in jedem Raum einsetzbar und für eine einfache Inbetriebnahme ohne Wanddurchbruch.

-3 Lüfter-Modi: Schnell, Mittel, Langsam
-6th Sense Funktion für maximalen Komfort, denn ein Temperaturfühler am Gerät misst automatisch die Lufttemperatur im Raum und
entscheidet über die optimale Kombination aus den möglichen Funktionen - Kühlen, Lüften und Entfeuchten
-Jet Funktion – Schnellkühlfunktion kann innerhalb kurzer Zeit auf bis zu 18°C herunter kühlen
-Neu : Lautlosmodus für optimale Raumtemperatur auch im Schlaf, bis 50% Geräuschreduzierung
-Round U Funktion zur optimalen Temperatursteuerung

Que ce soit chez vous ou au bureau, créez un climat agréable en été, défiant toute chaleur. Mobile et flexible, il peut être utilisé dans 
chaque pièce sans aucune installation et sans percer de mur. 

-3 modes de ventilateur : lent, moyen, rapide
-Fonction 6th Sense pour un confort maximum, grâce au capteur de température sur l’appareil  il mesure automatiquement la température de 
l’air dans la chambre et décide de la combinaison optimale des fonctions possibles - refroidissement, ventilation et déshumidification.
-Jet Fonction - fonction de refroidissement rapide peut très rapidement descendre la température jusqu'à 18 ° C. 
-Nouveau : Mode silencieux - pour une température ambiante optimale durant le sommeil, jusqu'à une réduction du bruit de 50% 
-Fonction Round U - pour contrôle optimal de la température

Sia a casa o in ufficio, create un clima piacevole in estate sfidando qualsiasi calore. Mobile e flessibile, può essere utilizzato in ogni stanza 
senza alcuna installazione e senza bucare il muro.

-3 modalità del ventilatore: veloce, medio, lento
-Funzione 6th Sense per un massimo comfort, grazie al sensore di temperatura sul dispositivo misura automaticamente la temperatura dell'aria 
nella stanza e decide della combinazione ottimale delle funzioni possibili - raffreddamento, deumidificazione e ventilazione.
-Funzione jet - funzione di raffreddamento rapido può abbassare rapidamente la temperatura fino a 18 ° C.
-Nuovo : Silent Mode - per un'ottima temperatura ambiente durante il sonno, Fino a una riduzione del rumore del 50%
-Funzione Round U - per controllo ottimale della temperatura
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Black Grey Grey Black Grey

Modell ● Model ● Modello PACB29CO PACW29HP PACW212CO PACB212HP PACW212HP

12NC 859991570560 859991570610 859991570590 859991570640 859991570630

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 488000537324 488000536959 488000537326 488000537327 488000537329

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento kW 2.8 3.0 3.5 3.5 3.5

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento BTU/h 9554 10236 11942 11942 11942

ERR W/W 2.6 3.1 2.6 2.6 2.6

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A A+ A A A

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito °C +18°~+32° +18°~+32° +18°~+32° +18°~+32° +18°~+32°

Energie - Énergie - Energia A 6.4 6.4 8.1 8.1 8.1

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 1.3 1.3 1.4 1.4 1.4

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno kW 2.5 3.5 3.5

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno BTU/h 8530 11942 11942

COP W/W 2.8 2.8 2.8

Energie - Énergie - Energia A 6.4 8.1 8.1

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+ A+ A+

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens)     

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz     

Belüftung Geschwindigkeit - Vitesse de ventilation  - Livelli di ventilazione 3 3 3 3 3

LCD-Anzeige - Affichage LCD – Schermo LCD     

Entfeuchtung Funktion - Fonction déshumidification - Funzione di deumidificazione     

Funktion - Fonction - Funzione "Around" "U"     

Funktion - Fonction - Funzione Jet     

Funktion nacht - Fonction nuit - Funzione notte Sleep     

Automatische Reinigungsfunktion - Fonction auto nettoyage - Funzione di pulizia automatica     

Autodiagnose Funktion - Fonction autodiagnostic - Funzione Autodiagnosi     

Auto-Start-Funktion - Fonction démarrage automatique - Funzione di avvio automatico     

Timer-Funktion : Std. - Fontion-Timer : heures - Funzione-Timer : ora max 10 10 10 10 10

Technische Merkmale ● Caractéristiques techniques ● Caratteristiche tecniche

Luftvolumenstrom - Débit d’air - Flusso d'aria (min/max) m³/h …-300-340-380 …-300-340-380 …-300-340-380 …-300-340-380 …-300-340-380

Schalldruckpegel - Niveau pression acoustique - Livello pressione sonora (Silent-Low-Mid-High) dBA 48-50-51-52 48-50-51-52 48-50-51-52 48-50-51-52 48-50-51-52

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 448x744x400 448x744x400 448x744x400 448x744x400 448x744x400

Gewicht - Poids - Peso Kg 34 35 34 35 35

Länge des Schlauchs – Longueur du tuyau - Lunghezza del tubo m 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Durchmesser des Schlauchs - Diamètre du tuyau - Diametro del tubo cm 15 15 15 15 15

Stromkabellänge - Câble électrique - Cavo elettrico m 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ
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SPIW309L

SPIW312L

SPIW318L

Cooling : 2,6kW / 8.871 BTU • SEER - 6,1

Heating : 2,7kW / 9.212 BTU • SCOP - 4,0

Cooling : 3,4kW / 11.601 BTU • SEER - 6,1

Heating : 3,9kW / 13.307 BTU • SCOP - 4,0

Cooling : 5,0kW / 17.060 BTU • SEER - 6,1

Heating : 5,6kW / 19.107 BTU • SCOP - 4,0

SPIW422/2

Cooling : 6,5kW / 22.178 BTU • SEER - 6,3

Heating : 6,8kW / 23.202 BTU • SCOP - 4,0

FANTASIA II - HIDDEN DISPLAY

CORE RANGE



7

Hohe Technologie gepaart mit 

Bedienfreundlichkeit und hoher Leistung

                            Haute technologie, facilité d'utilisation

                            et hautes performances

                                                               Alta tecnologia, facilità d'uso

                                                               e prestazioni elevate

Drücken Sie einfach die 6th Sense Taste auf der Fernbedienung und ein Sensor am Innengerät erkennt die 
klimatischen Bedingungen im Raum. Auf der Grundlage seiner Lesungen identifiziert es die optimale 
Kombination von (Heizung, Kühlung, Lüftung oder Entfeuchtung).

Appuyez simplement sur le bouton 6th Sense de la télécommande et un capteur sur l’unité intérieure détecte 
les conditions climatiques dans la salle. Sur la base de ses indications, il identifie la combinaison optimale 
des fonctions à mettre en jeu (chauffage, refroidissement, ventilation ou déshumidification) pour atteindre les 
conditions que vous voulez, aussi rapidement que possible.

Basta premere il pulsante 6th Sense sul telecomando e un sensore sull'unità interna rileva le condizioni 
climatiche in camera. Sulla base Dell’indicazione trasmesse, identifica la combinazione ottimale di funzioni a 
mettere in gioco (riscaldamento, raffreddamento, ventilazione o deumidificazione) per raggiungere le 
condizioni desiderate, più velocemente possibile.

Diese Funktion bietet einen süssen, tiefen und ruhigen Schlaf. "Silent-Modus" reduziert der Rauschen um 
30 % im Vergleich zum Standardmodus. Das Display wird für maximalen Komfort während Ihres Schlafes 
ausgeschaltet.

Cette fonction vous offre un sommeil profond et paisible. Le "Silent-Modus" réduit le bruit de 30 % par 
rapport au mode conventionnel. L’affichage s’éteindra pour vous offrir un confort optimal durant votre 
sommeil.

Questa funzione offre un sonno profondo e tranquillo. Il “Silent-Modus” riduce il rumore del 30% in confronto 
al modo convenzionale. Il display si spegne per offrirvi il massimo comfort durante il vostro sonno.

Reduzieren Sie Ihre Stromrechnung: mit der Funktion "Energiesparen", sparen bis zu 41 % im Vergleich zur 
konventionellen Methode.

Réduisez votre facture d’électricité! Avec la fonction "Energy Saving" vous économisez jusqu'à 41 % par 
rapport à la méthode conventionnelle.

Ridurre la vostra fattura di elettricità! Con la funzione "Energy Saving" risparmiate fino 41% rispetto al 
metodo convenzionale. 
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Modell ● Model ● Modello SPIW422/2

12NC 852644711000

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484010678052

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 6.5 (2.3 - 7.3)

ERR / SEER W/W 3.32 / 6.3

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A++

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 361

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32/+21~+43

Energie - Énergie - Energia A 8.7

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 6.8 (2.3 - 8.0)

COP / SCOP W/W 3.62 / 4.0

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 2205

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +20~+27/-10~+24

Energie - Énergie - Energia A 8.4

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens) 

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz 

4D Xpert Airflow 

WIFI O

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h 600-750-880-1100

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA 34-41-46-50

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 2.5

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 1173×315×238

Gewicht - Poids - Peso Kg 13

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA 59

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA 69

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 885×795×366

Gewicht - Poids - Peso Kg 56

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø ⅜ / ⅝

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R410a

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m 3/15

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m 5

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ

Weiss / Blanc / Bianco

9



10



Modell ● Model ● Modello SPIW309L SPIW312L SPIW318L

12NC 853120201100 853120201110 853120201120

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484010678209 484010678210 484010678211

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 2.6 (1.0 - 3.0) 3.4 (1.0 - 4.0) 5.0 (1.0 - 6.0)

ERR / SEER W/W 3.04 / 6.1 2.98 / 6.1 3.25 / 6.1

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A++ A++ A++

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 149 195 287

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32  / -15~+43 +21~+32  / -15~+43 +21~+32  / -15~+43

Energie - Énergie - Energia A 3.9 5.0 6.9

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 2.7 (1.0 - 3.0) 3.9 (1.0 - 4.2) 5.6 (1.6 - 6.25)

COP / SCOP W/W 3.86 / 4.0 3.61 / 4.0 3.61 / 4.0

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+ A+ A+

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 700 980 1645

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +20~+27 / -10~+24 +20~+27 / -10~+24 +20~+27 / -10~+24

Energie - Énergie - Energia A 3.1 4.8 7.0

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens) P  

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz   

4D Xpert Airflow   

WIFI O O O

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h 420-430-470-550 420-430-470-580 580-620-770-920

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA 19-31-36-39 19-31-36-39 22-38-42-46

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 0.9 1.2 1.8

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 818×270x217 818×270x217 1002×315x238

Gewicht - Poids - Peso Kg 7.5 7.5 12

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA 54 54 56

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA 62 62 65

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 660×482x240 660×482x240 810×585x280

Gewicht - Poids - Peso Kg 22 25 38

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø ¼ / ⅜ ¼ / ⅜ ¼ / ½

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R32 R32 R32

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m 3/15 3/15 3/15

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m 5 5 5

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ

Weiss / Blanc / Bianco
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Cooling : 2,6kW / 8.871 BTU • SEER - 8,5

Heating : 3,0kW / 10.236 BTU • SCOP - 4,6

Cooling : 3,5kW / 11.942 BTU • SEER - 8,5

Heating : 4,1kW / 13.989 BTU • SCOP - 4,6

Cooling : 2,6kW / 8.871 BTU • SEER - 6,1

Heating : 2,8kW / 9.554 BTU • SCOP - 4,0

Cooling : 3,5kW / 11.942 BTU • SEER - 6,1

Heating : 4,0kW / 13.648 BTU • SCOP - 4,0

Cooling : 5,0kW / 17.060 BTU • SEER - 6,1

Heating : 5,6kW / 19.107 BTU • SCOP - 4,0

CORE+ RANGE

SPIW309A2WF

SPIW312A2WF

SPIW318A2WF

PREMIUM+ RANGE

SPIW309A3WF.1

SPIW312A3WF.1
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Sie können aus der Ferne, die ideale Temperatur und Luftfeuchtigkeit in Ihrem Haus dank der Anwendung steuern. Damit haben Sie 
die Möglichkeit, aus der Ferne ideale Bedingungen zu schaffen, Energie und Geld zu sparen.

Grâce à l'application, vous pouvez contrôler à distance la température et l'humidité idéale dans votre maison. Cela permet de créer à 
distance les conditions idéales pour économiser de l'énergie et de l'argent.

Grazie all'applicazione è possibile controllare a distanza la temperatura e l'umidità ideali nella vostra casa. In questo mod o è possibile 

creare da lontano le condizioni ideali per risparmiare energia e denaro.

6th Sense Live
Whirlpool Corporation

Verbesserter Komfort, bessere Schlafqualität und Energieeinsparungen sind die Vorteile des ZEN-Schlaf Systems. Sie folgt der 
Körpertemperaturkurve durch Erhöhung oder Verringerung der Umgebungstemperatur während der Nacht, dies nach 4 verschiedenen 
Schlafmodi basierend auf das Alter (normal, älter, Kinder, jung).

Un confort amélioré, une meilleure qualité de sommeil et des économies d'énergie sont les avantages du système ZEN-sommeil, qui 
suit la courbe de température corporelle, en augmentant ou diminuant la température ambiante, pendant la nuit, selon 4 modes de 
sommeil différents basés sur l'âge (normal, personnes âgées, enfants, jeunes).

Un confort migliorato, una migliore qualità del sonno e risparmio energetico sono i vantaggi del sistema ZEN sonno, che segue la
curva della temperatura corporea, aumentando o diminuendo la temperatura ambiente, durante la notte, secondo 4 modalità di so nno
differenti in base all'età (normale, anziani, bambini, giovani).

Der AC stellt automatisch Temperatur, Feuchtigkeitsniveau und Ventilatorgeschwindigkeit ein, um Ihnen die besten 
Lebensbedingungen zu liefern. 
Der Benutzer kann auch Temperatur und Luftfeuchtigkeit entsprechend seinen persönlichen Bedürfnissen einstellen.

L'AC règle automatiquement la température, le niveau d'humidité et la vitesse du ventilateur, pour fournir aux consommateurs les
meilleures conditions de vie. 
L'utilisateur peut également régler la température et l'humidité en fonction de ses besoins personnels.

L'AC imposta automaticamente la temperatura, grado di umidità e la velocità della ventola, per fornire ai consumatori le migl iori 
condizioni di vita. 
L'utente può anche regolare la temperatura e l'umidità in base alle sue esigenze.

A+++

6° SENSE with HUMIIDITY CONTROLNEW

4D XPERT AIRFLOWNEW

6° SENSE  LIVENEW

4 SLEPP MODENEW
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Modell ● Model ● Modello SPIW309A2WF SPIW312A2WF SPIW318A2WF

12NC 853120201070 853120201080 853120201090

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484010678206 484010678207 484010678208

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 2.6 (0.8 - 3.5) 3.5 (1.2 - 4.1) 5.0 (1.0 - 6.0)

ERR / SEER W/W 3.54 / 6.1 3.50 / 6.1 3.25 / 6.1

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A++ A++ A++

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 149 201 287

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32  / -15~+43 +21~+32  / -15~+43 +21~+32  / -15~+43

Energie - Énergie - Energia A 3.3 4.4 6.9

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 2.8 (0.8 - 3.5) 4.0 (1.6 - 4.3) 5.6 (1.6 - 6.3)

COP / SCOP W/W 4.12 / 4.0 3.90 / 4.0 3.61 / 4.0

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+ A+ A+

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 840 1155 1645

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +20~+27 / -10~+24 +20~+27 / -10~+24 +20~+27 / -10~+24

Energie - Énergie - Energia A 3.1 4.5 7.0

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens) P  

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz   

4D Xpert Airflow   

WIFI   

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h 420-430-470-550 420-430-470-600 580-620-770-920

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA 19-31-36-39 19-31-36-40 22-38-42-46

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 0.9 1.2 1.8

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 905×270×210 905×270×210 1004×311×233

Gewicht - Poids - Peso Kg 8.5 8.5 12

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA 54 54 56

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA 63 63 65

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 715×482x240 715×482x240 810×585x280

Gewicht - Poids - Peso Kg 26 27 38

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø ¼ / ⅜ ¼ / ⅜ ¼ / ½

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R32 R32 R32

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m 3/15 3/15 3/15

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m 5 5 5

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ

Weiss / Blanc / Bianco
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Modell ● Model ● Modello SPIW309A3WF.1 SPIW312A3WF.1

12NC 853120201050 853120201060

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484010678204 484010678205

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 2.6 (01.0 - 3.5) 3.5 (1.2 - 4.6)

ERR / SEER W/W 4.73 / 8.5 4.40 / 8.5

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+++ A+++

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 107 144

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32  / -15~+43 +21~+32  / -15~+43

Energie - Énergie - Energia A 2.5 3.5

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 3.0 (1.0 - 4.0) 4.1 (1.6 - 4.7)

COP / SCOP W/W 4.20 / 4.6 3.90 / 4.6

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A++ A++

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 730 974

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +20~+27 / -10~+24 +20~+27 / -10~+24

Energie - Énergie - Energia A 3.2 4.6

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens) P 

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz  

4D Xpert Airflow  

WIFI  

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h 420-430-470-600 420-430-470-620

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA 19-31-36-39 19-31-36-40

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 0.9 1.2

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 905×270×210 905×270×210

Gewicht - Poids - Peso Kg 9 9

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA 53 53

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA 60 62

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 810×585x280 810×585x280

Gewicht - Poids - Peso Kg 36 37

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø ¼ / ⅜ ¼ / ⅜

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R32 R32

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m 3/15 3/15

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m 5 5

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ

Weiss / Blanc / Bianco
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Modell ● Model ● Modello AMD 385 AMD 386

12NC 853038501000 853038601000

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484000000876 484000000874

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 7.0 (2.2 - 8.0) 12.6 (5.5 - 13.5)

ERR / SEER W/W 3.04 / 5.6 3.39 / -

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+ A+

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 437 1860

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32  / +18~+43 +21~+32  / +18~+43

Energie - Énergie - Energia A 10.1 6.5

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 8.0 (2.5 - 10.0) 15.0 (4.0 - 18.0)

COP / SCOP W/W 3.00 / 3.8 3.80 / -

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A A

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 2942 -

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +20~+27 / -10~+24 +20~+27 / -10~+24

Energie - Énergie - Energia A 12.2 7.0

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens)  

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz  

4D Xpert Airflow  

WIFI O O

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h ...-700-960-1100 ...-1400-1600-2000

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA ...-36-40-42 ...-43-46-49

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 2.4 4.0

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 840x250x840 840x298x840

Gewicht - Poids - Peso Kg 24 29

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA 58 60

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA 66 -

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 950x840x340 950x1386x340

Gewicht - Poids - Peso Kg 69 101

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø ⅜ / ⅝ ⅜ / ¾

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R410a R410a

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m 3/30 3/50

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m 20 30

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 380V / 3P~50HZ
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Wohnung, Kiosk, Wohnmobil usw.

Appartement, kiosque, Mobil home etc. 

Appartamento, chiosco, casa mobile  ecc.

Grösse Wohnzimmer, Spielzimmer

Grand salon, salle de jeux

Gran salone, sala giochi

Elternzimmer, kleines Wohnzimmer

Chambre parents, petit salon

Camera genitori, piccolo soggiorno

31 - 48 m²

20 - 31 m²

48 - 90 m²

Büro, Kinderzimmer

Bureau, chambre d’enfants

Ufficio, camera bambini

Arten von Oberflächen

Types de surfaces

Tipi di superfici

5.0 kW

3.5 kW

2.5 kW

2 kW

Stärke

Puissance

Potenza

Bis 20 m²

Jusqu’à 20 m²

Fino a 20 m²

Fläche

Surface

Superficie

Wenn Sie in Ihrem Haus oder Ihrer Wohnung, mehrere Räume Kühlen oder Heizen möchten, dann empfehlen wir Ihnen eine 
individuelle Lösung aus dem "Free Split" Sortiment. Ob Sie sich für ein Split, Doppel-Split oder gar für eine Tripple-Split Version 
entscheiden, die passenden Gerätetypen finden Sie in den nächsten drei Seiten. Gerne helfen wir Ihnen zur Lösungsfindung.

Si vous souhaitez rafraîchir ou chauffer plusieurs espaces dans votre maison ou appartement, nous vous recommandons la gamme 
personnalisée «Free Split». Vous pouvez choisir entre un Mono-Split, Dual-Split ou un Trial-Split. Vous trouvez une multitude de 
possibilités, qui vous permettent de trouver la meilleure solution.

Se volete rinfrescare o riscaldare diversi spazi in casa o appartamento, vi consigliamo la gamma personalizzata 'Free-Split'. 
Vi da la possibilità di scegliere tra un Mono-Split, Dual Split o un Trial-Split.  Troverete una moltitudine di possibilità, consentendo 
di trovare la soluzione migliore.



Modell ● Model ● Modello FM07IDUWA2 FM09IDUWA2 FM12IDUWA2 FM18IDUWA2

12NC 852643611000 852643711000 852643811000 852643911000

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484000008984 484000008985 484000008986 484000008987

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 2.0 (1.6 - 3.3) 2.6 (1.6 - 3.3) 3.5 (1.6 - 4.0) 5.3 (2.5 - 5.7)

ERR / SEER W/W -- /  -- -- /  -- -- /  -- -- /  --

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica -- -- -- --

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h -- -- -- --

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32 / +21~+43 +21~+32 / +21~+43 +21~+32 / +21~+43 +21~+32 / +21~+43

Energie - Énergie - Energia A 3.7 3.7 4.7 6.9

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 2.6 (1.6 - 3.0) 2.6 (1.6 - 3.0) 3.5 (1.6 - 4.1) 5.3 (2.2 - 6.2)

COP / SCOP W/W -- /  -- -- /  -- -- /  -- -- /  --

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica -- -- -- --

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h -- -- -- --

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +20~+27 / -7~+24 +20~+27 / -7~+24 +20~+27 / -7~+24 +20~+27 / -7~+24

Energie - Énergie - Energia A 3.5 3.5 4.6 6.6

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens) P   

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz    

4D Xpert Airflow    

WIFI O O O O

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h 420-430-470-550 420-430-470-550 420-430-550-610 500-630-790-910

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA 24-31-34-38 24-31-34-38 24-33-36-39 33-38-42-46

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h 0.9 0.9 1.5 2.0

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 888x270x217 888x270x217 888x270x217 1002x315x238

Gewicht - Poids - Peso Kg 8.5 8.5 8.5 12.5

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA -- -- -- --

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA -- -- -- --

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm -- -- -- --

Gewicht - Poids - Peso Kg -- -- -- --

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø ¼ / ⅜ ¼ / ⅜ ¼ / ⅜ ¼ / ⅜

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R410a R410a R410a R410a

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m -- -- -- --

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m -- -- -- --

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ

Weiss / Blanc / Bianco
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Modell ● Model ● Modello WA20ODU WA24ODU WA36ODU

12NC 853002901000 853002901100 852644011000

Artikelnummer - Numéro d'article - Numero d'articolo 484000001068 484000001060 484000008988

Kühlung ● Refroidissement ● Raffreddamento

Kälteleistung - Capacité de refroidissement - Capacità di raffreddamento (min/max) kW 5.8 (1.6 - 6.4) 7.0 (2.4 - 8.0) 10.0 (3.0 - 11.0)

ERR / SEER W/W -- /  6.11 -- /  6.11 -- /  6.11

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A++ A++ A++

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 332 401 573

Betriebsbereich Kühlen - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C +21~+32  / +21~+43 +21~+32  / +21~+43 +21~+32  / +21~+43

Energie - Énergie - Energia A 7.7 8.0 13.8

Heizung ● Chauffage ● Riscaldamento

Heizleistung - Capacité de chauffage - Capacità di riscaldameno (min/max) kW 6.4 (1.5 - 7.0) 8.4 (2.1 - 9.2) 11.0 (3.0 - 12.0)

COP / SCOP W/W -- /  4.05 -- /  4.10 -- /  4.01

Energieeffizienzklasse - Classe d’efficacité énergétique - Classe di efficienza energetica A+ A+ A+

Jährlicher Stromverbrauch - Consommation électrique annuelle - Consumo energetico annuo kW/h 1763 2561 3142

Betriebsbereich - Plage de fonctionnement - Campo di funzione garantito (IN/OUT) °C -- / -10~+24 -- / -10~+24 -- / -10~+24

Energie - Énergie - Energia A 8.0 9.6 12.4

Funktionen ● Fonctions ● Funzioni

Funktion - Fonction - Funzione (6 °Sens) P  

Inverter-Technologie - Technologie Inverter - Tecnologia inverter 130Hz   

4D Xpert Airflow   

WIFI O O O

Innengeräte  ● Unité Interne ● Unità interna

Luftmenge - Volume d’air - Volume d'aria : (Silent-Low-Mid-High) m³/h -- -- --

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique - Livello di pressione sonora : (Silent-Low-Mid-High) dBA -- -- --

Entfeuchtung - Déshumidification - Deumidificazione L/h -- -- --

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm -- -- --

Gewicht - Poids - Peso Kg -- -- --

Aussengeräte  ● Unité externe ● Unità esterna

Schalldruckpegel - Niveau de pression acoustique – Livello di pressione sonora dBA 64 68 68

Schallleistungspegel - Niveau de puissance acoustique - Livello di potenza sonora dBA 64 68 68

Masse (BxHxT) - Dimensions (LxHxP) - Dimensioni (LxAxP) mm 980x640x350 950x840x340 950x840x340

Gewicht - Poids - Peso Kg 46.5 66 67

Verbindungen ● Connexions ● Connessioni

Durchmesser-Leitung (flüssig/gas) - Diamètre tubes (liquide/gaz) - Diametro tubi (liquido/gas) Ø 2x    ¼ / ⅜ 3x    ¼ / ⅜ 4x    ¼ / ⅜

Kältemitteltyp - Type de réfrigérant - Tipo di refrigerante R410a R410a R410a

Rohrlänge - Longueur des tubes - Lunghezza dei tubi  (min/max) m 3/40 3/60 3/60

Maximale Höhendifferenz - Dénivellation maximale - Dislivello massimo m 10 15 15

Betriebsspannung - Alimentation électrique - Alimentazione elettrica V~Hz 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ 220-240V~50HZ
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Contrôler la température de votre maison depuis n’importe où

SmartClim est un dispositif innovant et intelligent, conçu pour contrôler votre climatiseur et tout type d'appareil a télécommande 
infrarouge depuis votre Smartphone. Grâce à l’application disponible pour votre Smartphone, vous pouvez contrôler la 
température de votre climatiseur avant de rentrer à la maison, où que vous soyez, à tout moment et remplacer les 
télécommandes traditionnels. Il est compatible avec tous les climatiseurs télécommandés, split et portable, mais aussi votre 
télévision, systèmes HI-FI, décodeur, projecteur, lecteurs de dvd, lecteurs blu-ray, lumières, rideaux, etc. L’installation est très 
facile, elle nécessite 3 étapes : brancher votre SmartClim, télécharger l’application et profiter d’un confort parfait.

Controllare la temperatura della vostra casa, sempre e ovunque

SmartClim è un dispositivo innovativo e intelligente, progettato per controllare il vostro condizionatore d'aria e qualsiasi tipo di 
dispositivo a  telecomando infrarossi dal suo Smartphone. Grazie all'applicazione disponibile per il tuo Smartphone, è possibile 
controllare la temperatura del vostro climatizzatore prima di tornare a casa, da qualsiasi luogo, in qualsiasi momento e sostituire 
i telecomandi tradizionali. È compatibile con tutti i condizionatori telecomandati, split e portatili, ma anche il vostro televisore, 
sistemi Hi-Fi, decoder, proiettore, lettore dvd, blu-ray, luci, tende, ecc. L'installazione è molto semplice, richiede 3 passi : Collegare 
il vostro SmartClim, scaricare l'applicazione  e godetevi di un perfetto comfort.

Kontrollieren Sie die Temperatur Ihres Hauses von überall her

SmartClim ist ein innovatives und intelligentes Gerät, das entwickelt wurde, um Ihre Klimaanlage und jede Art von Infrarot -
Fernbedienung von Ihrem Smartphone aus zu steuern. Mit der für Ihr Smartphone verfügbaren Anwendung können Sie die 
Temperatur Ihrer Klimaanlage jederzeit und überall kontrollieren und herkömmliche Fernbedienungen ersetzen. Es ist kompatibel 
mit allen Remote-Klimaanlagen, Split- und Mobilgeräten, aber auch mit Ihrem Fernseher, HI-FI-Systemen, Decoder, Projektor, 
DVD-Player, Blu-ray-Player, Licht, Vorhänge, etc. Die Installation ist sehr einfach, sie erfordert 3 Schritte: Schließen Sie Ihren 
SmartClim an, laden Sie die Anwendung herunter und genießen Sie den perfekten Komfort.
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Reiniger und Duftmittel für Split und mobile Klimaanlagen

Nettoyant et désodorisant pour climatiseurs fixes et mobiles 

Detergente e deodorante per condizionatori d’aria fissi e mobili

Dieser Filter ist in allen Geräten (Split & Mobile) einsetzbar und filtert Gerüche, Staub, Pollen etc. und sorgt für 

angenehme frische Luft. Masse 46 x 29 cm. Filtergrösse anpassbar.

Pour climatiseur  fixe et mobile. Filtre les odeurs, les poussières, les pollens. Anti-allergies. 

Taille 46 x 29 cm. Filtre à découper. 

Climatizzatore fisso e mobile. Filtra odori, polvere, polline. Anti allergia. 

Dimensioni 46 x 29 cm. Filtro da tagliare.

484000008644

484000008643

484000008642

Schutzhülle für mobile Klimaanlagen, schützt Ihr Gerät vor Staub und Feuchtigkeit und verlängert die  allgemeine 

Lebensdauer. Material: Nylon. Größe: 500 x 400 x 880 mm.

Housse pour climatiseurs mobiles, protège votre appareil  de la poussière et de l’humidité et permet de prolonger 

sa durée de vie. Matière : nylon. Taille : 500 x 400 x 880 mm.

Copertura per condizionatori d'aria mobili, protegge il dispositivo da polvere e umidità e permette la prolungazione 

della sua vita di servizio. Materiale: nylon. Dimensioni: 500 x 400 x 880 mm.

Dichtungssatz für mobile Klimaanlagen (für Fenster bis 140cm oder Türen bis 220cm). Der Dichtungssatz erhöht 

die Effizienz Ihrer Klimaanlage, da der Luftaustausch zwischen innen und außen unterbunden wird. 

 

Kit d’évacuation universel 3 en 1, pour climatiseur mobile (pour fenêtres jusqu'à 140 cm et portes jusqu'à 220 

cm). Augmente l’efficacité du climatiseur, empêchant l’échange d’air entre l’extérieur et l’intérieur. 

 

Kit di evacuazione universale 3 in 1, per climatizzatori d'aria mobile (per finestre fino 140 cm e porte fino 220 cm.) 

Aumenta l'efficienza del climatizzatore, impedendo lo scambio di aria tra l'interno e l'esterno.

Universal Fernbedienung für sämtliche Split Klimageräte. ( für mehr als 100 Marken einsetzbar ) Automatische 

Markensuche und 9 benutzerfreundliche Tastaturfelder.  Frabe: Weiss. 

Pour climatiseurs Split. Produit universel : adaptable sur plus de 100. Recherche automatique de la marque du 

climatiseur. Clavier 9 fonctions facile à utiliser.  Couleur blanche.

Per climatizzatori Split. Prodotto universale: adattabile oltre 100 marche. Ricerca automatica della marca del 

climatizzatore. Tastiera 9 funzioni facili da usare.  Colore bianco.

484000008629

484000008628

Dank der Smartclim können Sie von jedem Ort aus mit Ihrem Smartphone die ideale Temperatur an Ihrer 

Klimaanlage Split oder Portable einstellen, bevor Sie nach Hause gehen.

Grâce au Smartclim, vous pouvez à l’aide de votre Smartphone, régler la température idéale de votre 

climatisation, split ou portable de n’importe où, avant de rentrez à la maison.

Grazie al Smartclim, è possibile utilizzando il vostro Smartphone, impostare la temperatura ideale del vostro 

condizionatore d’aria, split o mobile da qualsiasi luogo, prima di tornare a casa.

Beschreibung

Description

Descrizione

CODE 12 NC

Produkt

Produit

Prodotto

484010678200

484010678201

484010678202

Cleaner and Deodoriser

Universal Remote Control

Clima  Filter

WIFI Remote Control



Kupferrohre isoliert - Tubes en cuivre isolés - Tubi in rame isolati 1 mm

1.0 mm, Ø ¼“, Rolle/rouleau/Rotolo  50 m 481281728626

1.0 mm, Ø ⅜“, Rolle/rouleau/Rotolo  50 m 481281728628

1.0 mm, Ø ½“, Rolle/rouleau/Rotolo  50 m 481281728627

1.0 mm, Ø ¾", Rolle/rouleau/Rotolo  50 m 481281718372

1.0 mm, Ø ⅝“, Rolle/rouleau/Rotolo  50 m 481281728771

Zubehör – Accessoires - Accessori

Wandhalterung verstellbar, Support mural réglable, Staffa parete regolabile, bis/jusqu'à/fina 80 kg / 450 x 380 x 800 mm. 484000000258

Wandhalterung verstellbar, Support mural réglable, Staffa parete regolabile, bis/jusqu'à/fina 150 kg / 450 x 380 x 800 mm. 484000000260

Wandhalterung verstellbar, Support mural réglable, Staffa parete regolabile, über/plus de/più di 150 kg / 3800 x 380 x 800 mm. 484000000213

Wandhalterung verstellbar, Support mural réglable, Staffa parete regolabile,  über/plus de/più di 150 kg / 520 x 400 x 1000 mm. 484000001127

Wandhalterung Folding, Support mural pliable, Staffa parete piegabile, bis/jusqu'à/fina 80 kg / 450 x 380 mm. 484000000259

Wandhalterung Folding, Support mural pliable, Staffa parete piegabile, bis/jusqu'à/fina 150 kg / 450 x 360 mm. 484000000261

Wandhalterung Folding, Support mural pliable, Staffa parete piegabile, über/plus de/più di 150 kg / 380 x 360 mm. 484000000214

Mikropumpe für Kondenswasser, Micro-pompe pour condensation, Micro-pompa per condensazione 481281729274

Reiniger und Duftmittel 500 ml, Nettoyant et désodorisant 500 ml, Detergente e deodorante 500 ml 484000008642

Filter für Klimageräte, Filtre pour climatiseur, Filtro per Climatizzatore 484000008643

Schutzhülle für mobile Klimaanlagen, Housse pour climatiseurs mobiles, Copertura per condizionatori mobili : 500 x 400 x 880 mm. 484000008644

Verkabelt Fernbedienung für Kassette, Télécommande câblée pour cassette, Telecomando cablato per cassetta 482000015268

Universal-Fernbedienung, Télécommande universelle, Telecomando universale 484000008628

Universal Tür-/Fenster-Kit, Kit universel pour portes et fenêtres, Kit universale per porte e finestre 484000008629

Wi-Fi Remote Control für Klimaanlagen  Deutsch 484010678200

Wi-Fi Remote Control pour climatiseurs Français 484010678202

Wi-Fi Remote Control per condizionatori d'aria Italiano 484010678201
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Öffnungszeit
Montag - Freitag

07.30 Uhr - 12.00 Uhr
13.15 Uhr - 17.30 Uhr

Heures d'ouverture
Lundi - vendredi
07:30 - 12:00 h
13:15 - 17:30 h

Orari di apertura
Lunedi - venerdi

07:30 - 12:00
13:15 - 17:30

Tel. : 0848 801 005
Fax : 0848 801 004

www.whirlpool.ch
E-mail: professional_schweiz@whirlpool.com
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